
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR -  CAE DE SÃO CAETANO DO SUL - GESTÃO 2023 A 2027

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e sete 
minutos, reuniram-se, de forma presencial nas dependências da Sede dos 
Conselhos Municipais de São Caetano do Sul, sito a Avenida Goiás, 600 -  Bairro 
Santo Antônio os conselheiros titulares e suplentes. O Vice-Presidente do 
Conselho, Kesser Cury Filho, agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião, 
passando a palavra para a conselheira Rosana Carneiro Cid para iniciar a leitura 
da ata da reunião anterior, após a leitura a ata foi aprovada por todos os 
presentes por unanimidade. A conselheira devolveu a palavra ao Vice-Presidente 
do conselho que iniciou apresentando a Publicação do Regimento Interno do 
Conselho de Alimentação Escolar -  CAE que foi publicada no dia 22 de maio de 
2025 no Diário Oficial Eletrônico do município de São Caetano do Sul -  SP, foi 
entregue para cada um, uma cópia para que pudessem realizar a leitura e para 
que fosse sanada quaisquer dúvidas existentes.

Após essa apresentação do Regimento, foi passado para os conselheiros 
presentes, que após a realização das visitas um relatório pontual era entregue 
na SEEDUC para que uma equipe após um prazo realizasse uma revisita para 
verificar se foi feito o que foi apontado no relatório, exatamente como foi 
combinada com o Secretário Fabiano Augusto João e que está dando retorno, 
assim não sendo necessário a revisita nas escolas pelo Conselho. O Vice- 
Presidente Kesser Cury Filho, comentou sobre algumas propostas para o II 
Simpósio de Alimentação Escolar, a conselheira Joelma Souza Gomes Silva 
tinha algumas propostas em mentem e compartilhou no grupo do Conselho de 
Alimentação Escolar, para que todos possam se inteirar e na próxima reunião 
seja colocado para discussão, o Vice-Presidente enfatizou a importância da 
participação dos pais e alunos no Simpósio de Alimentação, foram discutidos 
horários e datas, mas nada ficou definido até o momento.

Seguindo a pauta o próximo assunto a ser abordado foi da visita realizada na 
EMEF Padre Luiz Capra, onde o Vice-Presidente comentou sobre uma ligação 
que o mesmo recebeu da Sra. Rose M. Fiorotti Responsável pela Merenda, que 
no dia da visita um dos conselheiros havia mexido em uma bolsa de uma das 
merendeiras e pedido para que todos os sucos que estavam em caixas de 
papelão fossem retirados e armazenados fora da caixa. O conselheiro João 
Cláudio Melloni se manifestou durante a fala do vice-presidente e disse que na 
verdade o que diziam ser uma bolsa, era uma sacola retornável ecológica de 
supermercado, que estava no estoque de alimentos e que estava aberta, não 
tocando em nenhum objeto que se encontrava dentro da sacola, e nem movendo 
a sacola de lugar. Prontamente o conselheiro pediu para a merendeira retirar a 
sacola, pois, ela não deveria estar ali e a merendeira retirou no mesmo instante. 
Em anexo segue uma foto do local onde se encontrava a sacola. Os conselheiros 
são sempre acompanhados por algum responsável da Secretaria Municipal de 
Educação -  SEEDUC, no dia dessa visita quem estava acompanhando era a 
Sra. Marlene Antunes e que ao ser questionada sobre o ocorrido,



ocorrido, informou que na fala do conselheiro João Cláudio Melloni houve uma 
rispidez na hora de passar a informação de como teria sido a realização da visita 
para a diretora da escola. O conselheiro informou que ninguém do administrativo 
estava acompanhando eles no momento. A conselheira Evania Roseli da Silva 
que estava no dia da visita, não conseguiu comparecer à reunião por motivos de 
saúde, assim não podendo se manifestar sobre o acontecimento. A Sra. Rose M. 
Fiorotti Responsável pela Merenda em uma conversa com a conselheira Rosana 
Carneiro Cid, informou todo o ocorrido e que serão mantidos os sucos e os pães 
dentro das caixas de papelão.

Foi informado pela conselheira Aline Flávia Maliani, a importância de todos os 
conselheiros ficarem juntos até o final da visita, e sempre pedir para alguém do 
administrativo estar acompanhando a todo momento. As conselheiras Rosana 
Carneiro Cid e Mirian Mazzolin Ferreira, sugeriram que estivesse um 
representante da Merenda Escolar junto em cada visita realizada, assim, 
deixando para conversar com o Presidente do conselho Wilson Roberto Santana 
na próxima reunião.

O último tópico da pauta foi a eleição de secretaria do Conselho de Alimentação 
Escolar, que ficou marcada para uma próxima reunião. E para constar, eu, 
Rosana Carneiro Cid, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 
assinada por mim, pelo vice-presidente e por todos os presentes.

Aline Flavia Maliani (S), Armando Sérgio Santos Rosa (S), Edson Calmona (S), 
Joelma Souza Gomes (S), João Cláudio Melloni (T), Kesser Filho (T), Mirian


